

慈恩學校(宿舍部)  
有關「遙距探訪」安排

敬啟者：

鑑於疫情有緩和趨勢，全港學校分兩個階段逐步恢復面授課堂，並實行半日上課，以減低感染風險。但教育局提醒，由於疫情仍然反覆，各人必須嚴格遵守防疫措施。

故此，本校維持「視像探訪」外，計劃於2020年9月29日(星期二)恢復「遙距探訪」的安排，基本執行細節如下按

- 執行「遙距探訪區」型式
- 「遙距探訪區」每次只可安排一名宿生使用
  - 家長與宿生負責導師事前聯絡，並確實探訪日期及時間
  - 由本校職員陪伴孩子於圖書館內進行生活流程，家長則在館外「遙距」觀察，不能進入館內，避免直接接觸
- 次數及時間
- 家長每兩週最多探訪一次
  - 逢星期一至五 (非公眾假期)
  - 第一時段 1630至1645
  - 第二時段 1645至1700

另本校一直依據營養師批核的餐單制作餐膳，備足夠份量及營養。原則上，家長不用特別再提供額外食物。 疫情期間，為避免食物牽引其他問題，如家長仍需攜帶食物到校，煩遵守以下原則：

- 預先包裝，並列明食用限期；
- 避免攜帶易變質的食物，如沙律、壽司等；
- 不要攜帶黏喉的食物，如月餅、糯米糍等

明白相關安排煩瑣， 但為保障宿生健康，敬希體諒。 如有進一步查詢，可致電2386 2010與當值護士、負責導師或本人聯絡。

此致 家長 / 監護人



慈恩學校(宿舍部)



翁慧敏舍監 謹啟

二零二零年九月廿五日